Вереміївський район
Згідно з постановою Всеукраїнського Центрального Виконавчого комітету і Ради Народних Комісарів УРСР від 7 березня 1923 року, з квітня 1923 року було створено Вереміївський район з центром в с. Вереміївці. До складу Вереміївського району входили населені пункти: Вереміївка, Жовнин, Гузичі, Кліщинці, Матвіївка, Кізівер, Ялинці, Воїнська Гребля (Воїнці), Москаленки і Кітлів. Були ліквідовані чотирі сільських Ради, а стала одна Вереміївська. Головою був обраний колишній стражник – п’яниця Головко Сава, який від горілки і помер.
Потім у 1924 році було обрано Савченка Андрія Антоновича, потім Бурима Андрія Самійловича з Митлашівки. При ньому діловодом з червня 1924 по листопад 1925 року працював Бондар Павло Васильович. Секретарем був Прокіпець із Матвіївки. Після то​го, як Бурима було віддано під суд, головою обрано Скрипника Івана Кузьмича. Секретарем був Грущенко Олександр Олександрович, коли ж звільнили через хворобу Скрипника І.К., то на його місце було обрано Грущенка О.О., який головував два роки. Ось як згадує цей період сам Грущенко:
Стріляли бандити мені у вікна, сім’я по 2-3 неділі не ночувала вдома. Домував один я. У 1926 році було обрано Білика Андрія Степановича, а я залишився його замісником і головою земельної комісії.
Велику роль в роботі сільської Ради відігравали члени сільської Ради, які були на кожному кутку, і представляли Радянську владу на своїм кутку. Вони ж були і замісниками голо​ви земельної комісії, вони владновували всі земельні суперечки на саоєму кутку, як і всі інші питання сільської Ради. У 1926 ро​ці у Вереміївській сільській Раді налічувалось 2500 господарств. В самому селі селянських господарств 2263 та 70 інших, та в хуторах 167 господарств.
Населення 10902 в тім числі в хуторах 783 чол.
Ще в 1920 році виїздили на відруби. Одержували по 6,5 де​сятин землі і утворювали хутори. У 1931 з початком колективізації почали заселяти хутори і навесні 1935 року цей процес було закінчено.
У 1926 році були такі хутори: 
                                         Господарств            Населення
1. Вельки 
1 
3
2. Вусенки І 
2 
11 
3. Вусенки ІІ 
5 
26
4. Гармаші 
7 
29 
5. Гелюхи 
10
40
6. Грицаї 
13 
58
7. Дібрівних 
11 
46
8. Закидачі 
3 
15 
9. Замогильний 
4 
19
10. Зобеньки 
3 
10 
11. Казидуби 
8 
33
12. Комишани 
10 
43
13. Ляшки 
5 
24 
14. Паптошенки 
3 
14
15. Порубльові 
2 
13
16. Прирізний 
54 
279
17. Руді 
2 
11 
18. Стебляни 
10 
32
19. Хрест Бурімських 
9 
45
20. Шевці 
4 
21
21. Шпаки 
2 
11
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                                                167                             783

У 1928 році було 11111 чол. нас.
Білика на посту голови сільської Ради замінив Сьомак Сидір Семенович, який закривав церкви. За церковне майно, яке він конфіскував і роздав сільським організаціям, його судили на по​чатку 1930 років. Потім головою був обраний Вергун (чи Вергал) Федір. Потім Савченко Григорій Пилипович, Комишан Антін Степа​нович, Зобенько Яків Іванович, який і головував по окупації.
Сільські споживчі товариства розпочали організовуватись у 1919 році. До функцій товариства входило постачання населенню продуктів і промислових товарів першої потреби. Підпорядковувались вони районним сільським споживчим товариствам. У Вереміївці ці товариства були двох видів: споживча кооперація і сільськогосподарська кооперація. Організаторами їх був Чехівський Михайло Йосипович. 
Земельна комісія була створена після лютневої революції ще весною 1917 року. Очолив її Сухина Степан Карпович, членами комісії були Савченко Григорій Пилипович, Шарий Остап Федорович, Ільченко Федір Семенович, Лепетуна Махтей Антонович. 
Лікарнею після Семенова завідував Зубашев, який працював до 9 квітня 1912 року. Однак він залишив Вереміївку і в селі не стало лікаря. Лікарня була віддана під нагляд жовнинського лікаря, але ненадовго. На початку радянської влади Вереміївська лікарня була дільничою. У 1928 році, коли було скасовано Вереміївський район і звільнилося приміщення з-під установ - колишнє приміщення волосного правління - то воно теж було передано лікарні. Фельдшерами до війни працювали: Метіль Микола Данилович, Павлуша Михайло Севастянович, Вирвикишка.15 років до війни працювала санітаркою в лікарні Лисенко Уляна Пилипівна.

Вереміївка Кременчуцької губернії
За декретом ВУЦВК від 15 серпня 1920 року, утворилась Кре​менчуцька губернія у складі 6 повітів, в тім числі і нашого Зо​лотоніського.
Наприкінці 1922 року відбулися зміни в адміністративно-територіальному поділі України. Волості, повіти і губернії були ліквідовані і створені сільські Ради, райони, округи і області. Кре​менчуцьку губернію було ліквідовано. Створено Вереміївський район з Вереміївської, Ялинської і Жовнинської волостей і Золотоніський округ Полтавської області. Тоді Вереміївка відносилась до Вереміївського району, Золотоніського округу, Полтавської області.
17 червня 1925 року Золотоніський округ було ліквідовано : нас віднесено до Кременчуцького округу. 
В боротьбі з бандитизмом
У селі міцно стала на ноги Радянська влада, однак були різні місцеві банди (так називала їх радянська влада). Вони були куркулі, гетьманці  Казидуби (Мундіри) батько і сини, Казидуб (Лисий), Порубльовий, Глушко, Суховій та інші.  Такі, як Савченко І.Г. (Нагірний) – націоналіст, який дорожив своєю сивою шапкою, синьою чумаркою та іншими націоналістичними клейнодами. Такі, як Келеберда П.В., що в революцію активно боровся за Радянську владу, а потім, піддавшись на провокацію її супротивників, змінив свої погляди. Для боротьби з бандитизмом було створено спеціальний загін, який очолив Пістун В.П., а потім Дібрівний М.Т.
Сильні люди Вереміївки,

які жили ще до революції і в перші роки Радянської влади
Цей список склав житель нашого села Грущенко Олександр Олександрович, який в той час працював у працював у волості, а пізніше в сільській раді, тому добре знав людей села.

Черкащенки: Микита Родіонович, Левко Родіонович, Демид Родіонович 
Гончарі (Хлоні): Микита, Іван, Хома, Оврам
Огданські (Бражники): Платон, Лука
Казидуби: Микита Титович, Іван Микитович, Максим Микитович
Коліньки: Онисько, Грицько, Олекса
Бульби: Грицько, Петро, Трохим
Вахнії: Микола Степанович, Василь Єлисейович 
Авдієнки (Овдійовичі): Йосип, Тиміш, Антін
Шарі (Скаженяки): Антін і його брат
Орлянські: Трохим, Михайло
Чехівські: Василь Федорович, Семен Федорович
Савченки: Микола Кононович, Іван Кононович, Федір Миколайович
Келеберди: Олександр, Данило Олександрович
Шарі (Сербери): Михайло і його брат
Дібрівні: Лука Олексійович, Іван Лукич
Бурими (Гура): Григорій Васильович, жив на Митлашівці
Савченки (Чубарі): Петро та його старший син
Редька Оксентій
Казидуб Йосип
Цокали: Павло, Іван, Ілля 
Костиря Никифір Омелянович, 
Гончар Антін, 
Гапченко Дмитро, 
Татаркін Іван Іванович.
От як розказують про декого з них.   Овдійовіч узяв кабана 12 пудів, поклав на терези, а з терезів на вози. Один з  мужиків  хвалився своїм сильним конем. Овдійовіч взявся за віз  і  кінь  з місця віз не зсунув. Або ось Мікитенко Кирило Захаровіч  (Яковіна), про який вже писалося. Працював  на  паровому млині  машиністом. Раз схопила його машина, півкожуха обірвала, а  він утримався і залишився живим, не втягнуло в машину. Боровся з  борцями і не піддавався. Бився добре. Трьох бив. Добре бігав.

 Згадується і Грицай Семен Іванович  (син Підрядчика) і  сам  Підрядчик Іван Дмитрович, якого і  3 чоловіки узяти не могти. 

 А  ще згадують вже за радянських часів коваля Матвійця, з  чорною  бородою, який боровся навіть з  Піддубнім, Білоусом,  Магденком і Розбійгорой і навіть клав Білоуса на лопатки. 

 На Мітлашивци був Худько Єгор Федорович, який не уявляв, як це чогось не можна підняти. А Сухини які були!  А ще в моді була боротьба. Боролися гуляючи, відпочиваючи, при всякій нагоді. Боролися на базарах і ярмарках. Збиралися охочі, ставили півкварти, кварту або і четвертину нагороду  переможцю.

Машино-тракторне товариство
До революції у Вереміївці було 5 машин-молотарок. У Твер​дохліба, Гусара, Менделя, Ропки і Казидубів. 
В роки непу до 1928 року в селі з’явилося ще 7 молотарок і стало 12.
В 1926 році в селі  з'явилися три трактори. Один належав комнезаму, другий тимченкивским созам, третій міським.  Тоді, щоб краще використовувати техніку, було створено  машинно-тракторне товариство.

Початок голодомору 1933 року
Розповідь жертви голодомору жительки села Вереміївка Тетяна Антонівни Казидуб 1921 року народження.
- Жила я на кутку Гарбузівці. Вигнали нас одними із перших зі своєї хати, бо в наших подвір’ях організовували колгосп “Зелений луг”, а пізніше ім. Воровського. Правда, колгоспне подвір’я розмістилося на подвір’ї моїх дядьків Івана і Олексія Григоровичів, а наше було поодаль від нього, та вигнали і нас. Як стало відомо пізніше, причина була ще й інша.
Батько мій Антін Григорович повернувся з Першої світової калікою: було вибито око і в лобі заглиблення, в яку легко могло поміститися куряче яйце. А перегодя після родів померла наша мати. Не повезло в житті маленькому Олексію, та якось вижив, вигодували його без маминого молочка. Справи наші сімейні й зовсім стали погані. Згодом батько взяв мачуху Надежду Гнатівну Савченко. А коли помирала наша бабуся, батькова мати, то зібрала їх синів і дочок і сказала: 
- Ви молоді, здорові, живете непогано, а Антін каліка, не зможе він уже жити добре, то ось є в мене декілька золотих грошей, хотіла кожному із вас по грошині дати, та віддам я їх Антонові.
- Всі брати і сестри Антонові схвалили вчинок матері і пишалися її добротою і благородством. Це не було секретом, говорила і сільська громада схвально. 
Та наступили страшні часи сільськогосподарської революції. Людці з темними душами давно вже снували тенети навколо Антонового золота. Воно і стало причиною першочергового розкулачення. Йому дозволили жити в степовій хатинці, що стояла в степу на землі Антона, яка під час літніх робіт в полі була притулком і сховищем від негоди. Та жити там з дітьми зовсім було неможливо, а тут прийшла бригада степової артілі “Степова хвиля” і вигнали з хатини, бо та земля належала тепер їхньому колгоспу. 
Поселилися в сім’ї мачушиної бабусі Олександри. 
Батька забрали і стали вимагати золото. Він не віддавав, а вони не могли силою забрати, бо воно було десь закопано в землі, повезли в Жовнин (тоді ще був Жовнинський район), там була якась катівня, в якій катами були цигани. Вони закладали жертву між дошки і давили, ламали кістки, катували іншими звіря​чими методами. Через тиждень привезли додому, понівеченого і в крові. Наказали бабі переодягти. А ми, як побачили, що він весь у крові і рука теліпається, підняли крик.
- Виведіть дітей в ту хату! ( закричав Іван Назарович Зобенько. З ним було ще два чоловіки з наганами.
Нас вирядили. Батько указав на місце, де було закопано золото. Викопали, забрали і батька, і золото. Баба сказала:
- Навіщо знівеченого каліку забираєте від дітей. Золото ж віддав, кому ж ці діти потрібні?
- Тобі, стара відьма.
- Отже, - продовжувала баба, - золото поділите, пойнятих немає, каліку розстріляєте, мов не віддав золота.
Один вийняв наган, навів на бабу, а другий відсторонив.
А баба сказала:
- Ви це вмієте, та й навіщо свідки, а то ще малі, та можна і їх постріляти.
Ми так кричали, що батька ведуть і кров у нього виступає крізь одяг. Він плакав, прощався, та його повели. Ото останній раз ми його бачили.
А через три дні знайшли його на шляху під лісом. Вночі дід Микита Савченко з кимось відвіз його та закопали чи то на грібках, чи ще десь.
А в той же день Іван Назарович привів бригаду, повибивали вікна, турнули піч і нас з печі, в чім були повикидали через вибиті вікна в замети.
Вночі баба разом із бабою Лящихою-сусідкою позатуляли вікна соломою, позачиняли віконниці, спорудили комін, затопили піч. Наварять буряків, а коли і картоплі, і знову живемо. Та знову прийшла бригада і знову все розорили, повикидали нас із хати і позабивали вікна і двері. Та ми знову бралися за ремонт. І так повторялося декілька разів. 
Нарешті прийшли, всю солому і вікна попалили, двері познімали і повезли. 
До людей йти не можна, тому що вони теж будуть розкуркулені.  Єдине  місце в селі було, яке  подавало нам надію зігрітися це суспільна  хатина, в якій за два дні вимерла вся сім'я з 6 осіб,  цей будинок поряд з колгоспним двором. Це був штаб бригади. Слово "бригада" тоді мало зовсім інше значення,  ніж тепер.  Це  було страшне слово, адже воно  було рівнозначне слову  банда, банда налітала, грабувала  і швидко тікала. Ці не тікали:  вони були  законнными   грабіжниками.

Коли бригада виїздила на розбій, ми заскакували в хату і сиділи там до повернення бригади. Коли ж бригада поверталася, ми вибігали на дорогу і стояли попід лісами. Коли ж підводчики виявлялися людяними, вони кидали нам крадькома від бригади буряки, качани кукурудзи, картоплю чи шматок хліба. Ми падали на сніг, укриваючи здобич, поки пройде бригада, а потім ділилися і гризли.
Серед членів бригади був учитель Келеберда Роман Васильович, який вчителював у нашій Миклашівській початковій школі. Він, коли було дуже холодно, сам забирав і вів нас у хату і посилав на піч, що ми негайно виконували. А інколи хліба нам давав і говорив:
- Діти ж за батьків не відповідають. Так щоб дітей не займали і не надумали виганяти. Ми дуже вдячні були тому вчителю. 
Ми ще і голови не боялися Івана Назаровича, бо він ніколи не брав нас ні за ноги, ні за руки і не викидав надвір. Коли ж бригада їхала п’яна, кричала, сквернословила, тоді ми втікали подальше від хати. 

В цю громадську хату приводили людей на допит, де захований хліб і зливки золота. Людину нагинали над столом, накривали кожухом, ряднами і під ніс підсовували черепок, в якому горів табак, перець, чи ще щось, що давало їдкий дим. Людина, задихаючись, признавалася, коли було в чому признатися, або просто помирала, і її за ноги витягали надвір. Цей вид катування називався підкурюванням. А то причиняли дверима пальці, заганяли голки під нігті і просто били. 
Пригадую, через дорогу жила тітка Ярина. Від неї вимагали золото. ЇЇ били, заганяли голки, причиняли пальці і підкурювали, а потім повалили на підлогу, роздерли ноги і в статевім органі шукали золота, чимось металевим туди шурхаючи...

Після цих тортур вона вже не могла ходити і рачки полізла додому через дорогу і біля порога своєї хати на дверній ручці повісилася.
Дочка пішла до своєї тітки Потапчихи по сусідству і більше її ніхто не бачив. Пізніше стало відомо, що вона їла людське м’ясо. Такою ж смертю загинув і наш 8-ми річний братік Альоша і дівчинка Гончар Марфа Іванівна. Бачили, як Сахронова Васька покликала їх до хати і більше їх ніхто не бачив. Згодом була заарештована Васька і її брат, які торгували на базарі жареним людським м’ясом. Виходить, зажарила вона тих дітей. І не в однім отім селі, а скрізь на нашій Україні людей катувала радянська влада.
Як підтвердження цьому ще один спогад Несуканої Марії Степанівни.
Ідемо було на степ, довга дорога і десятки людей лежать дорозі. Одні мертві, інші живі, просять їсти або допомогти підвестися. Та куди його підводити, коли ноги його не тримають, а дати їсти нічого. Повертаючись назад, ми вже бачили їх мертвими.
Були в кожнім колгоспі спеціальні підводи і люди по три чоловіки, які їздили по селу, заглядаючи в хати і збираючи для захоронення. Та вони не встигали хоронити, хоч і хоронили в одну яму по декілька чоловік. Так, лише на території колгоспу і.м. Воровського (кутки Миклашівка і Гарбузівка) за рік померле більше двох сот людей. Нескладно підрахувати, скільки загинуло у всіх дванадцяти колгоспах.
Розподіл Вереміївки
Ще в жовтні 1922 року були утворені сільські Ради. У Вереміївці утворили чотири сільські Ради: Вереміївську, Городську, Тимченківську і Ланівську.
До складу Вереміївської сільської Ради увійшли кутки: Степовий, Баталей, Нечаївка, Пасішне, Столиця 3/4. 
Головою  сільської  ради  був Грицай Семен Іванович, заступником ( Цокало Іван Миколайович, секретарем (Шпак Міхайло Ілліч. Потім  головою був Омельницкий Дмитро Іванович.
До  Міської  сільської  ради  увійшли  кутки: Сенівка, Колодівка, Запіски, Городський, Стовповівка і Бражне 1/2. Головою  сільської  ради  був  Казидуб Андрій Гаврилович, секретарем ( Семенов  Міхайло  Михайлович.  

До складу Тимченківської  сільської  ради  ввійшли  кутки:  Бражне  1/4, Заболото, погорелоє, Тимченки, Столиця 1/4. Хто  був  головою  і  секретарем  цієї  сільської  ради,  невідомо.

До складу Ланівської сільської ради увїйшли кутки: Лани, Гарбузівка, Митлашівка, Бражне 1/2. Хто був головою і секретарем, теж невідомо. 
Відомо  ще,  що  для  виборів  голів  і  членів сільських  рад  був утворений   волвиконком   (волосна виборча комісія)  і сільвиконкоми. До складу волосної виборчої комісії ввійшли Шарий Олексій Якович - голова комісії  (голова  волвиконкому,  член  РКП  (б). Савченко Григорій Пилипович  (член волвиконкому, кандидат в члени РКП (б). Полівара Василь Давидович -  (член КНС,  кандидат в члени РКП (б). Такі ж комісії були створені  і  по  інших  селах.

Вереміївську очолював Казидуб Микола Гаврилович  кандидат у члени РКП (б).
Тимченківську – Савченко Т.П. Члени: Гапченко Д.І. і Дібрівний Я.Л. 
Були такі комісії і при інших сільських Радах, але хто їх очолював, невідомо.
 
Список незаконно репресованих осіб у 1937-1938 роках
За неточними даними, в селах Вереміївки (Вереміївка, Городське і Тимченки) репресовано 212 осіб. Зберігаються ці матеріали в спецархівах. Полтавський обласний державний архів повідомив, що такі дані в їх архів не надходили. Тому до списків увійшли ті, кого зберегла людська пам’ять.
Село Вереміївка
Колгосп “Шлях до культури”. Кутки: Сенівка і Колодівка.
1. Ганноцкий   Костянтин   Симонович 

2.  – “(               Микола      – “(    (повернувся)
3.      – “(            Григорій    – “(
4.       – “(           Гаврило      – “(
5.     – “(             Павло         – “(
6.   – “(               Олексій  Михайлович
7.       – “(            Іван             – “(
7. Душейко Кирило Кирилович   (повернувся)

9.       – “(             Іван  Микитович

10. Душейко  Григорій

11. Дишун  Олексій  Якович

12. Метіль  Опанас  Михайлович

13. Надточий

14. Переузник Михайло  Пилипович

15. – “(                  Борис  Якович

16. Проськура  Трохим  Павлович

17. Перерва  Григорій  Ананьевіч

18. Ратушний  Микола  Миколайович

19. Чехивській  Іван

20. Шаповал  Петро  Антоновіч

21. Шарій  Олексій  Іванович

22. Якуба  Степан  Овсиевіч

Колгосп  ім. Будьонного

Куток  Баталей

1. Канівец  Даніло Іванович

2. Канівец Іван  Федорович

3. – “(          Петро  Степанович
4. Казидуб  Федір  Іванович

5. Літвіненко  Григорій  Петрович

6. Савченко  Іван  Гордєєвіч

Колгосп  ім. Ворошилова

Куток  Нечаєвка  (Ворошиловка),  Довгалівка

1. Грицай  Іван  Андрійович

2. Грицай  Андрій  Якович

3. Душейко  Григорій

4. Душейко  Юрій  Іванович

5. Казидуб  Іван  Дмитрович

6. Адаменко  Іван  Опанасовіч

7. Проскура  Іван  Яковіч

8. Проскура  Петро  Яковіч

9. Рискаль  Галактіон  Олексійович

10. Проскура  Павло

11. Проскура  Трофім  Павлович

12. Копійка  Михайло

13. Манзя  Яків  Гнатович

14.  Стадник               (повернувся)

15. Шевченко  Тихон  Григорович 
Колгосп  ім.Сталіна

Куток Бражне і Столиця
1. Колінько Іван Григорович  

2. Колінько Петро Григорович
3. Колінько Іван Петрович    
4. Ляшко Єлизавета  Іллівна
5. Мойся Олександр Демьяновіч
6. Орлянській   Михайло Васильович 
7. Сідь Микола Якимович 

8. Грицай Марія Григорівна
9. Казидуб Андрій Іванович
Колгосп  ім. Леніна

Куток Заболото
1. Зобенько  Юхим  Кондратьевіч

2.  Усенко Андрій Борисович    (повернувся)

СЕЛО МІСЬКЕ

Колгосп  ім. Молотова

Куток Запіски
1. Зобенько Юхим Кондратович

2. Куліш Василь Петрович 

3. Казидуб Андрій Іванович  
4. Орлянськая  Олександра Володимирівна 
5. Ратушний Іван Костянтинович
6.   – “(          Василь      – “(          

7. Стеблівській  Панас Маркович 

8. Черкащенко Панас Євдокимович

9. Черкащенко  Іван  Євдокимович  з  дружиною

10.  Черкащенко  Микола           – “(   

Колгосп  „Шлях  селянина”

Кутки  Городський  і  Стовповівка

1. Колінько  Іван  Трофимович

2. Колінько  Андрій  Трофимович

3. Усенко  Василь  Іванович

Колгосп  ім. Шевченка

Куток  Лани
1. Бондар  Савелій  Федорович

2. Гончар  Григорій  Сидоровіч

3. Душейко  Іван  Киріловіч

4. Зобенько Яків  Мікитовіч

5. Зобенько  Лука

6. Евко

7. Міхайленко   Григорій

8. Савченко  Іван  Григорович

9. – “(           Олексій  – “(         

10.   – “(          Тихон   – “(          

11. Тарануха  Степан

12.  Чуприна  Микола   Максимович    (повернувся) 

Колгосп  ім. Воровського

Куток  Міклашивка

1. Зобенько  Захар  Олександрович

2. Фесенко  Феодосій  Корнійович

3. Фесенко Іван Федорович

Куток  Гарбузівка

1.   Бондар  Остап  Максимович

2.   Лимар Панас Антонович   

3.   Мироненко Григорій Степанович 

4. Сухина Іван Пилипович
5. Усенко  Василь  Борисович    (повернувся)

СЕЛО ТИМЧЕНКИ

Колгосп "Нове  життя"
Куток Погоріле

1. Келеберда  Андрій   Олександрович 

2. – “(       Антон   Григорович  -"-   

3. – “(       Митрофан   Васильович  

4. Келембет Дмитро   Миколайович 

5. Келембет Констянтін Миколайович 

6. Копійка Павло Максимович  

7.  Отамась Павло Олександрович  

8. Панченко  Іван  Григорович

9.  – “(         Павло   – “(        

10. Пістун  Іван  Васильович  

11. Чехівський  Антон  Іванович  

12.  Чехівський  Іван  Іванович  

13.  Келеберда  Данило  Олександрович

14. Головко  Василь Трофимович

15.  Карнаух  Іван  Федорович

16.  Чехівський  Антін  Лукович

Колгосп  ім. Кагановича

Куток Тимченки, Сербери
1. Гончар Степан Єгонович 

2. Душейко Григорій Омелянович 

3. Лила Іван Харлампович 

4. Таран Іван Корнійович 

5. Худько Іван Петрович 

6. Цокало Іван Петрович

7. – “(      – “(      Маркович

8. Чехивській  Юхим Лука

9. Чехивській  Петро  Лукич

10. – “(      – “(      Олександрович
11. – “(      Демид Васильович

11. Шарий  Петро  Григорович

12. Шарий  Петро  Григорович

14.   – “(      Андрій  – “(      

15.   – “(      Ларіон  Самуїлович
16.   – “(      Іван   – “(     (повернувся) 
17.   – “(      Олександр  – “(      

18.   – “(      Павло  Артемович
19.   – “(     Микола  Іванович
20.   – “(      Андрій  Кирилович
21.   – “(    Іван  Антонович

22.  Шпак  Олексій
23.  Чехун  Олександр  Васильович

Хутір  Баталей

1. Льовченко  Свірідон  Опанасовіч

2. – “(         Онопрій       – “(    

3. Рискаль  Галактіон

4. Рудь  Іван

5. Стеблян  Василь  Петрович

6.  – “(        Іван  Явтухович

7. Савченко  Павло  Григорович

8. Татаркін  Ілля  Іванович

9. Усенко  Сергій  Якимович

10.   – “(     Іван  Павлович

11.   – “(     Олександр  – “(         

12.   – “(     Григорій      – “(         

13.  Зобенько  Дмитро   Павлович


Колгосп  ім. Жданова

Куток  Пасішне

1. Зобенько  Яків  Васильович

2. Чехивській  Григорій  Григорович

3. Казидуб  Андрій  Іванович

Останні  узяті восени 1938  року.  Перш за все  брали  тих,  хто  раніше  видавав  людей. 

 ПЕРЕСЕЛЕННЯ
У 1957 році розпочалося будівництво Кременчуцької ГЕС. Це викликало необхідність переселення із дна чаші майбутнього Кременчуцького моря. Було дано розпорядження розпочати будівництво нових сіл. Прийняте рішення закрити село Городське, а відновити побудову с. Тимченки поряд з хутором Баталей. Гальмом у будівництві нових сіл виявилася невіра людей у те, що це так повинно бути. Лякало передусім те, що потрібно переселятися в голий степ, де навіть холодка не знайдеш у степу. Та й топити печі чим будеш: як всі люди підуть стерню згрібати, то багато не натопиш, а воду де брати. 
Проходила весна, надходило літо, минули і жнива, а будувати ніхто не збирався, вважали, що воно щось зміниться. Керівники району перконували селян, вимагали розпочинати будівництво. Були виділені в кожному селі по три премії тим, хто перший побудується. І ось з’явилися перші глинобитні литі стіни, перші жителі. Будівництво йшло за рахунок держави, працювали спеціально створені оціночні комісії. 
В той же час розбиралися будівлі в старому селі. Спеціальні бригади лісорубів вирубували ліс і садки. Для перевозки були прислані цілі автоколони із різних районів області. 
Закінчувався 1959 рік. Там, де було село, залишилася пустинна площа. Ні будинків, ні дерев, ні кущів, ні навіть хатнищ не було видно. Бо гроші за своє господарство хазяїн одержував при умові, що зроблена повна санітарна уборка подвір’я. 
Так було здійснено переселення. Над широкою дніпровською долиною, де віки красувалась Вереміївка, заблищала водяна широчінь. 
Чи потрібне було це переселення? Було затоплено сотні тисяч гектарів землі, зруйновано і перенесено 75 населених пунктів і стільки ж побудовано на березі Дніпра – берегах Кременчуцького моря. Витрачені великі кошти. Затоплені плодородні землі дніпровської долини, багатющі луги, тваринництво залишилося без сіна. Прісні дніпровські води заростають зеленими водоростями, при яких не лише купатися, а й забродити в воду противно.
На морі є багато островів, навколо яких найбільш рибо​продуктивні місця. Водночас острови створюють своєрідну красу моря. Помітне значення в розведенні риби мають мілководдя, природні рибррозплідники та природні кормові угіддя.
Ось це Кременчуцьке море і поставило крапку над істо​рією старого с.Вереміївка, яка відома з VІІІ-ІХ століття.
Розпочалася нова ера в історії Вереміївки, яка продовжується в нових селах Вереміївки і Тимченок з хутором Баталей.
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